



Раскрыто убийство

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области раскрыто преступление «по горячим следам».

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками милиции раскрыто преступление «по горячим следам».

Ночью 19.08.2009 в частном доме по ул. Торфяников в п. Палкинский Торфяник обнаружен труп мужчины, 1949 года рождения, с ножевым ранением шеи, от которого и наступила смерть потерпевшего.

По уголовному делу создана следственно-оперативная группа под руководством руководителя отдела, которая выезжала на место происшествия. В ходе осмотра места происшествия изъяты вещественные доказательства.

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе совместных спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался гражданин М., 1984 года рождения, ранее судимый по ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания, пояснив, что нанес ножевое ранение потерпевшему Г., в ходе ссоры, возникшей на почве совместного распития спиртного. В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

19 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771233>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
